BACKWARD

Ventilateurs centrifuges a réaction / Backward curved centrifugal fans / Riickwérts gekriimmten Ventilatoren B=ECoFT=
Taille / Size / Baugrosse : 250 ECOFIT 5 ETRI ramse-
Classe F F Class CLF
IP54 : protection contre contre IP54: protection against ingress 1P54: Staubschutz /
la poussiéere / Protection contre of dust / Protection against Spritzwasserschutz
des projections d’eau ingress of water : splashing Motorschutz Elektronischer
Protection du  moteur Motor’s protection: Schutz
Protection électronique Electronically protected Mechanische Konstruktion:
Construction  mécanique Bearing type: ball bearings Kugellager 6000Z2Z
roulements a billes 6000Z2Z 60002Z Auswuchtgite G2.5

Equilibrage G2.5
Turbine plastique
Rotor électrozingué

Données techniques / Technical data / Technische Daten

Balancing G2.5
Plastic impeller
Electrolytic galvanized rotor

Laufrad aus Kunststoff
Elektroverzinkte Rotor
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Document non contractuel. Toutes les données de cette page sont sujettes a modifications sans préavis. Photo uniquement pour information. Catalogue pour usage professionnel uniquement.
Non contractual document. All data mentioned on this page are subject to change without prior notice. Picture for information only. Catalogue for professional use only.
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